
ΕΙΔΟΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ/ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

ΕΠΑΝΑΦΟΡΕΣ προϊόντων ex NN HELLAS II 

Συμβόλαια ΖΩΗΣ Με εκτίμηση κινδύνου όπου απαιτείται & 
σύμφωνα με τους εκάστοτε όρους των συμβολαίων. 

Συμβόλαια Προσωπικών Ατυχημάτων & Υγείας 

Δεν είναι εφικτή η επαναφορά των καλύψεων. Δίνεται η δυνατότητα 
για τις περιπτώσεις όπου υπήρχαν νοσοκομειακές καλύψεις, εντός 30 
ημερών από την ημερομηνία status ακύρωσης , να αποσταλεί νέα 
αίτηση σε Orange Cross, με συμπλήρωση ιατρικού ερωτηματολογίου, 
με τον ειδικό όρο της άρσης αναμονών. Στην περίπτωση των 
προσαρτημάτων, ο πελάτης θα μπορεί να επιλέγει στην νέα αίτηση τα 
προσαρτήματα που διαθέτει τώρα η Εταιρία. 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ που αφορούν προϊόντα ΖΩΗΣ ex NN HELLAS II 

Τροποποίηση μείωσης ασφαλίστρου Ισχύοντες κανόνες. 

Τροποποίηση μείωσης κάλυψης Ισχύοντες κανόνες. 

τροποποίηση αφαίρεσης κάλυψης Ισχύοντες κανόνες. 

Τροποποίηση αύξησης ασφαλίστρου UNIT LINK Ισχύοντες κανόνες. 

Τροποποίηση αύξησης κάλυψης ΑΠΛΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΖΩΗΣ Δεν είναι εφικτή. 

Τροποποίηση προσθήκης καλυπτομένων μελών Δεν είναι εφικτή. 
Τροποποίηση προσθήκης ή αύξησης κεφαλαίου θανάτου στο 
Accelerator plus 2. Δίνεται η δυνατότητα με εκτίμηση κινδύνου. 

Τροποποίηση αλλαγής Αντισυμβαλλομένου και κάλυψης 
αυτού με ΑΠΑ/ΣΠΑ 

Δίνεται η δυνατότητα : 
1. εφόσον η παροχή ΑΠΑ/ΣΠΑ υπήρχε στο συμβόλαιο 
2. με εκτίμηση κινδύνου για τον νέο αντισυμβαλλόμενο 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ που αφορούν προϊόντα Προσωπικών Ατυχημάτων & Υγείας ex NN HELLAS II 

Τροποποίηση μείωσης κάλυψης Ισχύοντες κανόνες. 

Τροποποίηση αφαίρεσης κάλυψης Ισχύοντες κανόνες. 

Τροποποίηση αύξησης κάλυψης ΠΑ Δεν είναι εφικτή. 

Τροποποίηση αναβάθμισης θέσης Νοσοκομειακού ή 
Μείωσης εκπιπτομένου 

Δεν είναι εφικτή με εξαίρεση στις περιπτώσεις όπου το ΕΚΠ 
μειώνεται λόγω αποχώρησης από ομαδικό. 

Τροποποίηση για προσθήκη κάλυψης ή καλυπτομένου 
μέλους Δεν είναι εφικτή. 

Τροποποίηση παλαιού τύπου Νοσοκομειακού σε STANDARD Δεν είναι εφικτή. 

Τροποποίηση παλαιού τύπου Νοσοκομειακού σε Abc 
HealthCare Δεν είναι εφικτή. 

Τροποποίηση HealthNet σε HealthCare ή το αντίστροφο Δεν είναι εφικτή. 

Τροποποίηση παλαιάς γενιάς MEDIPLAN/EXTRAMED σε NN II 
MEDIPLAN/EXTRAMED Δεν είναι εφικτή. 


